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ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ СТУДЕНТСЬКИХ СЛУЖБ

Основною метою проекту є вдосконалення «студентського досвіду» у
вищій освіті в Україні. Це повинно надати змогу українським
студентським службам набути європейських стандартів і таким чином
відповідати сучасним стандартам забезпечення якості згідно з
вимогами Болонського процесу. Ця мета буде досягнута шляхом
впровадження нових управлінських структур в чотирьох провідних
класичних українських університетах.
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Партнерство:
Університет Кордоби  (Іспанія);
Університет Зліна (Чехія);
Європейська асоціація студентів 
(Бельгія).

Донецький національний університет;
Київський національний університет 
імені Тараса Шевченка;
Харківський національний університет 
імені В.Н. Каразіна;
Львівський національний університет 
імені Ивана Франка;
Міністерство освіти і науки, молоді та 
спорту України;
Українська асоціація студентського 
самоврядування;
Донецька торгово-промислова палата.
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Очікувані результати від проекту для кожного з чотирьох провідних українських університетів:
 Вдосконалений профорієнтаційний процес .
 Оновлені  структури працевлаштування, що підвищують можливості працевлаштування 

студентів після закінчення ВНЗ. 
 Покращення студентського досвіду, що підвищить соціальну активність та гнучкість майбутніх 

випускників внаслідок чого зміниться культура діалогу “вища школа – бізнес ”. Під досвідом ми 
маємо на увазі розвиток інтелектуальних, культурних, підприємницьких, комунікаційних навиків 
та соціальних ідеалів студентів. Університет повинен збагачувати життєвим досвідом і готувати 
студентів не тільки для ринку праці, але й для суспільства;

 Модернізація студентської діяльності та досвіду  в умовах економіки, заснованої на знаннях.
 Вдосконалення діяльності Асоціацій випускників та служб підтримки кар’єрного росту. 
 Підвищення кваліфікації співробітників університету в контексті навчання протягом життя та 

соціальних компетентностей студентів.
Оскільки це проект структурних заходів, більш поширеними результатами будуть:
 Стратегічне співробітництво з Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України щодо 

підвищення ефективності студентських служб у вищій освіті.  
 Більш тісне співробітництво між стейкхолдерами ринків праці, суспільства та освіти.
 Адаптація університетів до вимог регіональної економіки та соціальної інфраструктури.
 Впровадження  в Україні кращих зразків (Best Practice) та досягнень студентських служб в 

Європі.
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